

# 高新区组团参加第十二届投洽会 招商引资硕果累累

本报讯 4月17日,高新区组团参加在郑州举行的第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会。在上午举行的开幕式上,高新区共上报项目4个,投资总额26亿元,涉及大数据、人工智能、北斗导航等产业领域。会上,高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇与河南紫荆科技园实业发展有限公司总经理张双辉签订了紫荆科技园合作协议。

创新项目推介会在河南饭店盛大举行,郑洛新国家自主创新示范区郑州片区共签约项目13个,其中郑州高新区签约项目3个、总投资26.2亿元,分别为启明星辰华中地区大数据预警中心和安全运维中心项目、北京芯盾安全芯片膜卡项目、捷豹(中国)大数据中心项目。

同日下午,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会之大数据产业发展暨郑开科创走廊建设交流会及项目洽谈对接专题活动召开,高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟,中兴环保集团股份有限公司副总经理参加项目签约仪式。

会上,高新区河南中兴大数据总部基地项目顺利签约。据了解,该签约项目能够极大提升高新区大数据分析和挖掘能力,进而实现监控影像即时化、分析数据可视化、地图三维化、模拟动态化,为高新区城市管理工作提供重要依据和支撑。记者 孙庆辉

## ■ 短讯

### 高新区文化旅游局 举办国风汉服秀活动



本报讯 4月22日,郑州高新区文化旅游局在万科星光广场举办了“凸显传统文化,彰显礼仪之邦”汉服秀活动。

节目内容精彩纷呈,《书简舞》《汉服颂》将中华文化展现得淋漓尽致。汉服秀活动先后展示了先秦、汉、魏、唐、宋、明等朝代的服饰,汉服模特来自郑州大学国学社和河南工业大学菱荷汉服社。活动负责人表示,汉服礼仪是中华悠久历史文化积淀的文明符号,举办汉服秀旨在传承和发扬汉服的文化底蕴,展现正直、诚信等华夏礼教文化精髓。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 黄雪 文/图

### 高新区创建办 大家齐动手 持续开展全城清洁

本报讯 为更好地将全城清洁工作落到实处,高新区创建办针对重点部位进行周密部署,宣传发动,将全城清扫工作深入人心,动员更多的人投入到清洁行动中来。

4月20日,虽然艳阳高照、烈日炎炎,但在高新区辖区内随处可见身着“红马甲”的清扫人员,拿着各种清洁工具,顶着烈日,有的在绿化带内捡拾垃圾、有的规范非机动车乱停放,有的清扫路边垃圾,个个奋勇争先。通过开展此次清洁活动,很好地清理了辖区内各类垃圾、杂物、乱贴乱画、乱停放等,使环境更加亮丽。

记者 孙庆辉

### 春季亲子运动会 促进幼儿健康快乐成长

本报讯 4月21日,郑州高新区鸿容国际幼儿园以“沿承炎黄血脉、健康快乐运动”为主题,在黄河风景区炎黄帝广场举行了春季亲子运动会。

本次运动会贯穿着“炎黄血脉,快乐运动”的主线,根据幼儿的年龄差异,体智能老师精细设计了形式多样的亲子游戏,巧妙地通过一物多玩,形式多样的游戏活动,让孩子和家长们一起体验游戏带来的快乐,促进了幼儿身心健康、和谐发展。

记者 孙庆辉 通讯员 杨育鸿

# 郑州大学附属学校(初中部)揭牌

本报讯 春满高新,喜逢盛事。4月17日上午,郑州大学附属学校(初中部)揭牌,这是继国内外一大批高品质优质学校合作办学项目落地后,高新区教育发展中又一件大事、喜事。郑州大学副校长韩国河,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,郑州大学党委组织部部长李波,高新区教体局负责人,郑大一附中、郑大二附中及高新区部分学校校长,外国语中学师生参加揭牌仪式。



姚五洲在讲话中指出,近年来,高新区在巩固自身学校发展的基础上,积极引进国内外优质教育资源,确保了新建学校在短期内快速成为家门口的好学校。此次,高新区外国语中学变更为郑州大学附属学校(初中部),委托拥有教育教学雄厚实力的郑州大学“双一流”学校办学,并任命郑州大学第一附属中学资深校长担任郑州大学附属学校校长,是高新教育发展上又一次非常好的探索。

高新区新建的优质学校与郑州大学优质资源完美结合,必将结出丰硕成果,相信在很短时间内这所合作校定将跻身郑州市、河南省优秀学校行列。

韩国河表示,郑州大学附属学校(初中部)的揭牌,是郑州大学与高新区携手并进,开出的友谊之花,结出的合作之果。今后郑州大学将坚持资源共享、平等互利原则,认真落实协议约定,履行责任义务,不断整合优质资源,选派优秀教师,充分发挥品牌引领优势,倾情倾力为高新区基础教育改革发展做出贡献。

希望郑州大学附属学校制定先进办学理念,创新教育管理模式,彰显自身办学特色,提升办学质量和社会满意度,树立基础教育品牌,打造河南省一流名校,成为高新教育一张亮丽的名片。

记者 孙庆辉 文/图

# 碧水高新 生态水系 高新区举办环保徒步巡查活动

本报讯 高新区2018“碧水高新·生态水系”徒步巡查活动于昨日启动。

本次活动由郑州高新区环保局策划并组织,通过徒步巡查的方式亲近自然,倡导全民参与,共护绿水青山。高新区环保局局长阿志强和来自全区的近200名环保志愿者参与其中。

活动共分为3个小组,按照3条路线进行徒步巡查。第一组巡查路线是沿索须河科学大道桥下到连霍高速北保通路高速路断面,距离3000米。第二组巡查路线是沿索须河科学大道桥下到化工路铁魏路桥,距离约3000米。第三组巡查路线是从第二出水口到孙庄桥,距离2800米。

重点对沿线水域排污口进行检查,巡查过程中发现问题及时解决。志愿者们捡拾垃圾、宣传环保的善举,得到了许多在索须河东西两岸游玩市民的称赞。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

# 近两万元买书钱丢在公交车上 众车长爱心接力圆老人“图书馆”梦

本报讯 “感谢郑州公交公司培养了这么多的好车长,没有你们的帮助,我真不知道该怎么办了。”4月20日下午,在公交一公司271路调度室,市民陈全生老先生紧紧握住车长黄辉军的手,感激地说道。

据黄辉军介绍,当天在古荥镇古须路路站,一位年近八旬的老人上了公交车,神情慌张,语无伦次。在黄辉军耐心询问下,得知老人名叫陈全生,78岁,家住古荥,早晨从医院检查过身体后,乘坐271路回家。下车后发现装有近两万现金以及各种证件的黑色提包落在了公交车的座椅上。由于年事已高,实在想不

起来忘哪趟车上了。黄辉军了解情况后,立即通过车载终端联系公司GPS调度中心工作人员,通报了老人丢包的情况。很快好消息传来,丢失的提包已由当班车长交到271路调度员处妥善保管。

在公交车调度室,黄辉军搀扶着老人从调度员手里接过失而复得的提包。“谢谢、谢谢,就是它……”老人一度哽咽说不出话来,大家连忙扶他坐下。据了解,陈全生是一名空巢老人,平常省吃俭用,这次出门检查身体顺便带了现金,想到市里的购书中心买些图书捐献给上小学,建个图书馆,为国家下一代献爱心发挥余热,没承想,年龄大了,好忘事,把包



丢在了车上,真是多亏了公交车长们。激动不已的老人当场拿出笔和纸,为公交人写下了发自肺腑的感谢信。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 张憬琦 文/图